Creative Hill College
Střední škola filmová, 
multimediální a počítačových technologií, s.r.o.
www.creativehill.cz

Přípravný kurz k přijímacím zkouškám – zaměření Mediální tvorba
Střední škola filmová, multimediální a počítačových technologií, s.r.o., pořádá přípravný kurz k přijímacím zkouškám pro uchazeče o studium zaměření Mediální tvorba.
Cílem kurzu je seznámit uchazeče s teorií tvorby audiovizuálních děl a historií filmu. Uchazeč získá informace potřebné k přípravě na přijímací zkoušky a možnost konzultace přinesených prací.
Termín konání: sobota 20. listopadu 2021
Místo konání: prostory školy, Filmová 174, Zlín

[bookmark: _GoBack]Cena kurzu: 650 Kč
(Platba musí být uhrazena na účet školy č. 7798397001/5500 nejpozději 16. 11. 2021. Do poznámky napište prosím jméno přihlášeného uchazeče.)

Přednášející: MgA. Martin Marek
                        MgA. Jonáš Vacek
Náplň kurzu:
8.00 – 8.30	Příjezd účastníků

8:30 – 10:00	Úvod do historie filmu – od němého filmu do současnosti
Uchazeč získá obecný přehled v oblasti historie kinematografie, o zásadních obdobích kinematografie a významných tvůrcích.

10:15 – 12:00	Úvod do tvorby audiovizuálních děl
Uchazeč získá vhled do tvorby audiovizuálních děl, seznámí se s oblastmi tvorby, pozná blíže hlavní profese filmového štábu. Dále získá základní informace k tvorbě scénáře a výrobě audiovizuálního díla (režie, kamera, zvuk, střih, produkce).

12:30 – 13:30	Příprava na talentovou zkoušku
Uchazeč se dozví bližší informace k talentové zkoušce – jak pracovat se zadáním, co se očekává od domácích úkolů, jak probíhá pohovor a podobně.

od 13:30	Konzultace prací
Uchazeči mají možnost konzultovat přinesené filmy, scénáře, fotografie a další materiály, které chtějí předkládat k talentové zkoušce.

Kurz proběhne při min. počtu 5 přihlášených účastníků, aktuální informace budou na webu školy.

